MpunoxeHne Ne2

bunetbl gn1ga npoBeaeHUA MyHULXNAIBHOTO I'Iy6l'll/l‘-IHOF0 3a4eTa o reomeTpmn

Bunet Nel

1 OO6bACHMTE, YTO TakKoe OTPe3oK, Nyy. [aiiTe onpeaeneHune yrna, pasBepHyToro yrna. Kak
0603HaYaKTCA NyUn U Yr/bl?

2. [JoKaxuTe Npu3HaK paBeHCTBa TPEYroNbHWKOB MO ABYM CTOPOHAM U YTy MEXAY HUMM.

3. B npsamoyronsHom TpeyronbHuke DEF kateT DF paseH 14 cm, ZE =30°. Haigute
rmnoteHysy DE.

Bunet No2

1. [aiiTe onpepeneHne paBHbIX (uryp. Kakas Touka HasblBaeTCA CepefuHON OTpe3ka?
Kakoi1 ny4 Ha3bIBaeTCA GUCCEKTPUCOIA yrna?

2. [oKaxuTe Npu3HaK paBeHCTBA TPEYrosibHUKOB MO CTOPOHE M ABYM NPUAEXaLLUM K Held
yrnam.

3. B paBHOGeapeHHOM TpeyronbHWKE Yron Mnpu OCHOBaHMW paBeH 72°. HaiguTe yron
TPeYrofibHUKa, Nexatyuii NPOTUB OCHOBaHMS.

4. Ha npsmoli nocnefoBartesibHO OTMeYeHbI ToUkn A, B, C u D, npuuem AC = 8cm, BD = 6
cm, BC = 3 cm. Haingute AD.

Bunet Ne3

1. [aliTe onpeaeneHune cMexHbix yrnoB. ChopMynmpyiiTe CBOMCTBO CMEXHbIX YI/0B.
2. [JoKaxuTe Npu3HaK paBeHCTBa TPEYro/IbHUKOB MO TPem CTOpoHaM (1060 YaCTHBINA
cnyyai).

3. OavH r3 yrnos, 06pa3oBaHHbLIX NPU MepeceveHMn ABYX MpAMbIX, paBeH 70°. Haigute
OCTa/IbHbIE TPU YIna.

4. B TpeyronbHnke MPF ZM =80°, ZP =40°. buccektpuca yrna M nepecekaet CTOPOHY
FP B Touke K. Haingute yron FKM.

Bunet Ned

1 [avite onpefeneHne BepTUKa/IbHbX YrnoB. Cgopmynupyinte CBOMCTBO BePTUKAbHbLIX
yrnoB.

2. [lokaxuTe Teopemy 0 CYMME YI/10B TPEYronbHUKa.

3. [okaxuTe paBeHCTBO TpeyrosbHMkos ADM n AFE.

4, OgMH M3 [OBYX OfHOCTOPOHHMX YrN0B, 06pa3oBaHHbIX MPU MNEPeceYeHnn AByX
napannenbHbIX NPSMbIX CEKYLLEN, B 3 paza 60nblLe Apyroro. Haiamte aTn yrbi.



Bunet No5

1

[aiiTe onpeaeneHne rpafgycHoin mepbl yrna. Kakoli yron HasblBaeTcs OCTPbIM, NPAMbIM,
TynbiM. ChopMynupyiiTe CBOICTBA FpafyCHbIX Mep Yr/oB.

2. [okaxuTe TeopeMy 0 buccekTpuce paBHObeAPEHHOr 0 TPEYrobHMKA.
3. JokaxuTe paBeHCTBO TpeyronbHukos COD u AOB.
B C
A D
4. TpafyCHble Mepbl [ABYX BHELUHWUX YIN0B TPeyrofbHWKa paBHbl 139° n 87°. Haingute
TPETWIA BHELLUHWIA YO TPeYro/bHMKa.
Bunet Ne6
1. [aiiTe onpejeneHne TpeyronibHUKa. HayepTtute TpeyrosbHUK, 0603HaubTe ero, Ha3oBUTe
ero CTOPOHbI, BEPLUMHLI U YIbl. JaliTe onpegeneHve nepumMeTpa TpeyrosibHMKa.
2. CdopmynupyiiTe akcromy napanesbHbIX NpsmbIX. JOKaKUTe CnefcTBust U3 akCUOMbI
napasinenbHbIX NPAMbIX.
3. OauH 13 OCTPbK YI/I0B NPSIMOYIO/IbHOrO TpeyrosibHuka 37°. Haingute BTOPOW OCTPbIN
yron.
4. TpsmMble a M b nepneHAMKYNspHbl. Yron 1 paBeH 40°. Haitm yrnel 2, 3, 4.
Bunet N/
1. [aiiTe onpejaeneHne paBHO6eApPEHHOr0 TPEYrosibHUKa, PaBHOCTOPOHHErO TPeyrobHMKa.
CdopmynupyiiTe CBOWCTBa paBHOOEAPEHHOIO TPEYro/bHMKa.
2. [oKaxuTe CBOMCTBA CMEXHbIX U BEPTUKA/IbHbLIX YT/10B.
3. B npamoyronsHom TpeyronsHuke ABC runoteHy3a AB pasHa 38 cm, a ZB =60°,
Haingute katet BC.
4. Ha pucyHke ACLIBB, CO=0D. [lokaxute paBeHCTBO TpeyronbHnkos COA n DOB.
A C
Bunet Ne8
1. [ainTe onpefeneHvie MeanaHbl, BUCCEKTPUCHI U BbICOTbI TPEYTO/IbHUKA.
2. Cdopmynupyite npusHaky napainenbHbiX MpsMbiX. Jokaxute ofguH (No  BbIGopy
06yyaroLlerocs).
3. MepumeTp paBHOGEAPEHHOrO TPeyronbHMKa 19 cM, a ocHoBaHMe - 7 cM. Haligute
OOKOBYIO CTOPOHY TPEeYro/ibH1Ka.
4. B npamoyronibHOM TpeyronbHuke ABC ZC =90°, ZB = 60°, 6uccektpuca BF = 8 cwm.

Haingute katet AC.



Bunet Ne9
1 [ainTe onpefeneHve BHELWHEro Yyrna TpeyronbHuka. Chopmynmpyinte CBOMCTBO
BHELUHEro yrna TpeyrosbHuKa.

[lOKaX1Te, UTO MpW MEpPeceyeHnn AByX Mapanne/bHbiX MNPSMbIX CEKYLLed HakpecT
NeXall|ye Yribl paBHbl.

3. OAuH 13 CMEeXHbIX YroB Ha 50° MeHbLUe Apyroro. Hangute atu yrhibl.
4. Hangumte yrnbl TpeyronsHnka ABC.
B

Bunet Nel0
1. [HaiiTe onpegeneHve oCTPOYro/IbHOro, NPSAMOYro/ibHOro, TYNOYro/IbHOrO TPeyro/ibHUKa.
Kak Ha3bIBatoTCA CTOPOHbLI MPAMOYTO/IbHOT0 TPEYro/ibHMUKa?
2. [okaxuTe, 4TO nMpWM MepecevyeHUM [BYX MapanfefibHbIX MNPAMbIX CeKyLleld: a)
COOTBETCTBEHHbIE YT /Ibl paBHbI; 6) CyMMa OAHOCTOPOHHMX YI/0B paBHa 180°.

3. BHewHnini yron paBHOGEApPEHHOro TpeyrosibHWKa paBeH 76°. Hangute yrnbl
TpeyrosbHuKa.

4. HapucyHke OA=0C, Z1=272. fokaxuTe, uto AB=BC.

Bunet Nell
1 [aitiTe onpefeneHve OKPYXXHOCTW. [lainTe onpefeneHve LUeHTpa, paguyca, Xopgabl,
[MameTpa 1 oyrun OKpyXXHOCTW.
2. [lokaxuTe CBOWCTBO Yr10B NPY OCHOBaHMW PaBHOGEPEHHOTO TPEYro/bHMKa.
3. HapucyHke ZABC=ZDCB =90°, AC=BD. [lokasaTb, 4To AB=CD.

B C
4. BbICOTblI OCTpOyronbHoro TtpeyronbHuka NPT, npoBegeHHble M3 BepwH N un P,
nepecekatotcs B Touke K, ZT =56°. Hainamte yron NKP.

Bunet Nel2

1 [aiite onpeaeneHue napannienbHbIX NpsMbIX, NepreHANKYNSPHbIX NPSAMbIX.
2. [oKaXuTe TEOpeMy O COOTHOLLEHWSIX MEXAy CTOPOHaMK W Yrnamum TPeyrofbHUKa.
Cchopmynupyiite cneacTems U3 TEOPEMbI.

3. Haiitn yrnel B 1 C TpeyronsHuka ABC.
136>/n,

4. [JOKaXuTe, 4TO B PaBHOOGEAPEHHOM TPEYro/bHUKE MeauaHbl, NPOBEAEHHbIE K GOKOBbIM
CTOPOHaM, PaBHbl.



Bunet Nel3

1 [JaiiTe onpefeneHne pPacCTOsHMS OT TOUKM [0 NpPSMOIA, PAcCTOSIHUS — Mexay
napannienbHbIM1 NPSMbIMUA.

2. [loKaxuTe, 4TO KaXKaasa CTOPOHa TPeyrosibHMKa MeHbLle CyMMbl ABYX APYrUX CTOPOH.
UT0 Takoe HepaBeHCTBO TPeYrosibH1Ka?
3. HapucyHke Z FDB=Z CBD, Z FBD=Z CDB. JokaxuTe, uto Z F=Z C.
F

4. OOUH M3 OCTPbIX YrNOB MPSMOYrofbHOro TpeyrosibHukKa paBeH 21°. Haigute yron
MeXay 6UCCEKTPUCOIA 1 BbICOTOW, NPOBEAEHHLIMW U3 BEPLUMHbLI MPAMOTO Yria.

Bunet Nel4

1. CdopmynupyirTte NpuU3HaKy paBeHCTBa NPAMOYro/bHbIX TPEYT0/IbHUKOB.
2. [lokaxuTe CBOWCTBO BHELLIHErO Yra TPeyrobHUKa.
3. [Jokaxute, 4TO Npamble a 1 b NapannensHsbl.

4. B npamoyronsHom TpeyronbHuke KPE ZP =90°, ZK = 60°. Ha katete PE oTmeTunun
Touky M Takyto, uto ZKMP = 60°. Hainaute PM, ecnn EM=16 cwm.

Bunet Neolb

1 [ainTe onpefeneHne cekyllein. Ha3oBuTe napbl YrioB, KOTOPble 006pasytoTcs Mpw
nepeceyeHnn ABYX NPSMbIX CEKYLLEN.

2. [okaxuTe CBOWCTBO KaTeTa MPAMOYro/IbHOr0 TPeyrofbHUKa, Nexallero npoTus yrna B
30°. CchopMynupyiite obpaTHOE YTBEPXKAEHME.

3. lyy BD npoxogut mexay cTtopoHamu yrna ABC. Havigute yron DBC, ecnu

ZABC =63°,ZABD =51°.

4. B tpeyronsHnke ABC AB=BC. Ha ctopoHax AB 1 BC 0T/10)XXeHbl paBHble 0Tpe3kn AM
n CN cooTBeTCcTBEHHO. JokaxuTe, yTo AN=CM.



1Bonpoc
2 BOMnpoc
3 BOnpoc
4 Bonpoc

Bannbl
2

OTtm™m

MpunoxeHue Ne3
KpuTepuun oueHNMBaHUA MyHULMNA/ILHOIO Ny6/IMYHOr0 3a4eTa

: 0-1 6ann
: 0-2 6anna
: 0-1 6ann
: 0-2 6anna

Bonpoc Ne2
Kputepun oueHKM
Teopema copmynvMpoBaHa MNpPaBUbHO M MpPeACTaB/ieHO  BepHoe  ee
[l0Ka3aTesibCTBO.
Teopema cpopmynposaHa nNpasubHO, HO He NPeACTaB/IeHO ee A0Ka3aTeNbCTBO.
[pyrve cnyyan, He COOTBETCTBYHOLLME YKa3aHHbIM KPUTEPUAM.

Bonpoc Ne4 (3apaya)
KpuTe pum oueHKm
3afiava Ha Bbl4MCNeHNe 3afaya Ha foKasaTeNbCTBO
MonyyeH BEPHbIN 060CHOBaHHbI [JoKa3atenibCTBO BEpPHOe, BCe ero Liaru
OTBeT. 060CHOBaHbI.
Mpy BEPHbIX PaCcCyXaeHnsaX [JlokasaTenbCTBO B LIe/IOM BEPHOE, HO
AONYLLEHa BbIYNCINTENBbHAA OLUMOKA,  COLEPXMT HETOYHOCTM, NGO NpUBELEHO
BO3MOXXHO NPUBELLLIAsA K HEBEPHOMY  HerosiHoe 060CHOBaHNE.
OTBETY.
[pyrue cnyyan, He COOTBETCTBYIOLLME YKA3aHHbIM KPUTEPUSM.

MaKcumanbHOe KOnMYyecTso 6aninos - 6 6annos

LLIkana nepsoga 6an1o8
B LUKO/IbHYI0 OTMETKY MyHMLMNANbHOr0 Ny6/IMYHOrO0 3a4eTa

eTKa nepecaava «3» «4» «5»

Bann 0-2 3 4 5-6



